

## Berichtigungen.

- Seite 3 Note 2 Zeile 2 lies Wichelshof statt Wichelhof.  
" 37 Zeile 13 lies iudicio statt indicio.  
" 38 " 8 von unten lies Anno II. statt Anno I.  
" 48 " 23 von oben lies 1524 statt 1529.  
" 66 " 16 lies Manrique statt Monrique.  
" 72 " 17 lies Aberacht statt Oberacht.  
" 140 " 1 lies 1590 statt 1540.  
" 235 " 5 lies Winhemius statt Winhemins.  
" 341 " 11 lies Sanssouci statt Sans.  
" 357 " 13 von unten lies Strecke statt Stracke.



### Nachträgliche Berichtigungen zur Geschichte der Pfarreien des Dekanates Königswinter.

- Seite 26 Zeile 6 lies 1868 statt 1867.  
" 400 Inschrift Lapis Augsta statt des ersten Augusti.  
" 415 Zeile 7 lies Arnold II. statt Anno II.  
" 423 (Mitte) lies Wellen statt Kellen.  
" 429 " 14 von unten lies 3000 Thaler statt 1000 Thaler.  
N. S. Die Stiftung Mehlem (l. c.) betrug im Ganzen 5000 Thaler.

